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MATEMATHUKA

YIIYVTCTBO 3A OLIElbUBAIBE




YnyTcTBO 32 OllelhbMBaH-€

— CBaku 3ajaTak JoHOcH HajBuie 1 6o7.

— 3a OWJI0 KOjU OATOBOP KOJH CE pa3JiMKYyje o/ 0AroBopa J1aTor y YIyTCTBY 3a OLICHHBAE
ydeHuK n1o6uja 0 6010Ba, YKOIUKO Y YIIyTCTBY HHj€ ApYyrauuje Ha3HAYCHO.

— VYuenuk moxe nooutu 0,5 6010Ba camo y 3a1anuMa y Kojuma je To mpeaBul)eHo YmyTcTBOM.
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Bbpoj | Pememe bonoBame
3aa.
1. a) 1,1 Tauna Tpu oaroBopa —
0) 1,5 1 6oa.
B) 0,01
2. B) 0,31-0,1 Tauan oaroBop —
1 0on.
13 - 20025 0201 12 ?%‘IaH OATOBOP
8 8 OxL.
HanomeHna: YKOJIUKO je yUYSHHK
OpojeBe Hamucao Ta4yHO y
JPYTOM 3aITHCy, a TIOPEIaK je
TayaH, OATOBOP MPU3HATH.
4. 0,2 Tavan oxroBop —
IIpuMep KOPEKTHOI MOCTYyNKaA: 1 6on.
0,6:01 3:0, 64+9:3 Hanomena: 3anarak Mopa 1a
[ D) + 3 + 3) : ( 01 0.1 O’Olj - MUMa KOPEKTaH MOCTYTaK.
[§+£+3j : (@—IOJ =
2 3 0,1
(3+10+3): %—10 =
16:(90-10)=16:80=0,2
5. x=38,2 Tauvan oxrosop —
IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA: 1 6ona.
2,7—-x=-55 Hanomena: 3agaTak Mopa z1a
—x=-55-27 UMa KOPEKTaH MOCTYTaK.
-x=-82
x=8,2
6. 35 ]33 =310[7]32 Tauna Tpu oxrosopa —
33 ]32 =30 ]3¢ 1 Gox.
312|:| 310 (311)2
7. a)A+B =T7x-5 TauyHa Tpu oarosopa —

0)A-B=—x+1
B)A-B=12x*-17x+6

IIpuMep KOPEKTHOI MOCTYIKA:

a)A+B =3x—2 +4x—-3=7x—-5

0)4—-B=3x—2 —(4x—-3)=3x—-2 —4x+3=—x+1
B)A-B=(3x—2)(@4xr—3)=12x"—8x—9x+ 6=
12"~ 17x + 6

1 6on.

Tauna ;1Ba 0AroBopa —

0,5 6oxoBa.

Hanomena:

Oxrosop je TauaH ako je
MIOJIMHOM cpel)eH y MOTIyHOCTH.
Pacnopen moHOMa y pemiembnuma
MO3Ke OMTH U ApyTayuju.
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8. y=x+2 Tagan oarosop —
IIpuMep KOpPeKTHOT MOCTyNKA: 1 6on.
A(=3,-1)u B(3, 5). Hanomena: 3anarax
—1=-3k+n MOpa J1a UMa KOPEKTaH
5=3k+n MOCTyMaK.
n=-1+3k
5=3k—1+3k
n=-1+3k
6k=06
k=1
n=>2
9. Hyxuna xunotenyse je 13 cm. Tavan oaroBop —
IIpuMep KOPEKTHOI MOCTYyNKA: 1 6on.
a+b=c Hanomena: 3anarak
52+ 122 =¢ MOpa J1a UMa KOPEKTaH
*=169 MOCTYTIAK.
c=13
10. 6) 320 cm” Tavan oaroBop —
1 0on.
11. | Hajsehy 3ampemuny uma JionTa, a HajMamwy 3allpEeMUHY UMa Tavan oxroBop —
Kyna. 1 6on.
WJIH HanomeHna: 3anarak
Hajsehy 3anpemuny nma Tpehe Tes1o, a HajMamwy 3alpeMUHy Mopa Ja UMa KOpEeKTaH
uMa NpBo TeJI0. HOCTYIIaK.
IIpuMep KOpeKTHOr MOCTyNKA:
Vicyne = %ran= % 8% - 6 =128 cm’
Veamca = 'l = 57 - 8 =200m cm’
Vitome = gr% =§ 6’z = 288w cm’
12 |0=022+4+3)cm Tauna nBa oarosopa —
P=28+3 cm’ 1 6on..
Tavan jenan oarosop
IIpumep KOPEKTHOT NOCTYNKa: (HUTH TIOBPIIHHA HITH
Bucuna tpamnesa 4 je u BucuHa JenHaKOCTjEHHqur TpoyrJa 0GM) —
_ V3 _ 0,5 doxoBa.
CTpaHHMILIE ¢ — Iy’KU KpaK Tparnesa. / 5 c=8cm Hanomena: 3aarax
Jy»xa ocHOBHIIA Tpamne3a je 5 +4 =9 cm MOpa J1a UMa KOPEKTaH
0=9+8+5+44/3 = (22+4+3)cm TIOCTyTIaK.
Jly>xuHa cpeime TUHUje Tpamnes3a je 7 cm, a BUCuHa je 4 V3 em.
P=mh=283 cm’
13. | 6) 111,27 cm® TadaH 0roBOp —
1 6oa.
14. a) 4200 m Tayna yeTupu oroBopa—
0) 80 cm 1 Gox.
B) 80 000 kg Tayna Tpu oaroBOpa —
r) 49 nana 0,5 donoma.
15. r) 66 cm Tavan oaroBop —

1 0on.
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16. | V anorekama , Kup* u ,,Hexrap* ykynHo uma 7,66 aurapa Tauan onrosop —
aJIKoXxo0JIa. 1 0o0n.
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYNKA: Hanomena: 3amatak Mopa
4dl-8+6dl-4+30cl-3+10cl-8+30ml-8+20ml-6= | na uma KOpeKkTaH
3200 ml + 2400 ml + 900 ml + 800 ml + 240 ml + 120 ml = MOCTyNaK.
7 660 ml = 7,661
17. | Koopaunare Tauke 4 cy (7, 5). Tauan onrosop —
1 0o0n.
Hanomena:
Y4eHuk He MOpa Ja
03HAYH TAYKY y
KOOPJMHATHOM CHCTEMY.
18. Jennoctpana uzpana 100 komana CITELIMJAJI Busutkaptu Tauyna nBa onroBopa —
komira 764,00 nunapa. 1 0oa.
3a 2 492,00 nunapa moxxe na ce Kynu Hajsuie 400 komaga mat
0enux 000CTpaHUX BU3UTKAPTH.
19. | Menujana je 33,5. Tavan oaroBop —
IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA: 1 60n.
34, 34, 34, 34,34, 32,32, 33, 33, 34, 34, 35, 35, 35, 36, 38, 38, 39. | Hanomena: 3anarak
MoOpa Ja UMa KOpPEeKTaH
Menwujana je 33+34 =335 H(())ny?IaK. ope
20. | [Nopomuua Anwuh je matwia neroBame 3 500 nuHapa Bume o | Tadan oAroBoOp —

nopoautie Karuh.

IIpnMepu KOPeKTHUX NMOCTyNaKAa:

1. Pa3nuka y npoueHTuMa ymamema je 15% — 10% = 5%.
5% ox 70 000 je 3 500.

2. 85% on 70 000 je 59 500 u 90% ox 70 000 je 63 000
[Topoauna Karuh nuiatuina je neroBame 59 500 aunapa, a
nopoauiia Anuh matuna je 63 000.

Paznuka je 63 000 — 59 500 = 3 500.

1 0o0n.

Hamomena: 3aiarak Mopa
Jla UMa KOpEKTaH
MOCTYyTAK.
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HanoMmeHe:

1. He mpu3Hajy ce mpernpTaHu 1 UCTIPaBJbEHH OJrOBOPH.

2.He npu3Hajy ce 0roBOpH KOjU Cy HAIMCaHH CaMO TPAQUTHOM OJIOBKOM.

3.1Ipu3Hajy ce OArOBOpH Y KOjUMA je YYEHHK TauHO OATOBOPHO, ajH j€ Ta4aH OATOBOP jaCHO
03HAYMO Ha IPyTadyuju HA4WH O MpeIBul)eHOT (HIIP. ped WM TEKCT je MOABYKAo, a Tpebao
je Ja UX 3a0KpYXKH, IPEIPTao je CIO0BO, a Tpebaso je Aa ra 3a0KpykH).

4. Axo ce nemnoBu oaroBopa MelhycoOHO HCKIbYUY]y, HIIM HUjE JaCHO O3HAYEHO KOJH OJITOBOP j€
Bakehu, TakBOM oaroBopy Tpebda natu 0 6010Ba.

5. YKOJIMKO YYCHHK HAIUIIE OJTrOBOP BaH NpeaBUl)eHOT MecTa, 3a TadyaH OJroBop aoduja 1 6o,
onHocHo () 60/10Ba aKo HHUje TayaH.

6. YKOJIMKO je OArOBOp TauaH, a CaJip>Ku U JIe0 KOjH je HeBaXKaH, WIIM Ce HE OJJHOCH TUPEKTHO Ha
NHTambe, CaapXKaj THX JeJIoBa He Tpeba y3uMaTu y 003Hp NMPHIMKOM 00JI0Bamba.

7.Y 3aganmma y KojuMa ce He 3aXTeBa OJ] yUE€HHUKa J1a OJrOBOpe yMIHIIy 1o oapeheHom
penocneny, npu 000Bamy He Tpeda y3umatu y 003up penocies.

8. YKOIMKO y4eHUK HAIUIIe Ta4aH OJroBOp KOjU HHj€ HANKCaH y npeaBuleHoM o0muKy noouja

1 6on (HOp. x = 2, a y4YCHHUK HAIMHUIIE X = %).

9.Camo y 3apanuma y kojuma nuue [IPUKAXKHU ITIOCTYITAK npukazanu nocrynak y
3aJaTKy yTude Ha OomoBame. Y 3amanmma y kojuma He muiie [IPUKAKHA IMTOCTYITAK
nperyieayn 00yjy camo NMpHKa3aHo PelIeHhe.

10. Ykonuko je yuenuk y 3aaarky y kome numre [IPUKAYKHU ITOCTYIIAK nao Ttadan
OJITOBOp, a HEMa TayaH MOCTyMaK (MOCTyNaK HEKOPEKTaH MM HeMa MOCTYIIKa) 3a TaKaB
oxnrosop nobuja 0 6010Ba.



